BÀI TẬP ÔN

Câu 1: Viết phương trình phản ứng sau, xác định sản phẩm chính , phụ (nếu có)
a. CH2=CH-CH2-CH3 + HBr

b. Trùng hợp propen

c. Hydrat hoá propen

d. Oxi hoá etylen bằng thuốc tím
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Câu 2 : Cho 28g olefin (A) phản ứng vừa đủ với dung dịch thuốc tím được 45 g ancol 2 chức (B). 
            a) Tìm CTPT A.



b. Tìm CTCT biết A có mạch cacbon phân nhánh.
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Câu 3: Cho 13,5g ankin A là đồng đẳng của axetilen phản ứng hết với dung dịch AgNO3 trong NH3 thấy tạo thành 40,25g kết tủA. 
a. Xác định CTPT

b. CTCT đúng và gọi tên A.
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Câu 4: Đốt cháy hoàn toàn a gam hỗn hợp X gồm etan và propilen thấy có 16,72 gam khí CO2 (đkc) thoát ra. Mặt khác, cũng 3a gam hỗn hợp X trên tác dụng vừa đủ với 192g dung dịch brom 20%. 

a) Tính % m mỗi chất trong hỗn hợp X.

b) Dẫn ¾  lượng khí cacbonic ở trên qua dd Ba(OH)2 dư. Tính khối lượng kết tủa thu được. 
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Câu 5: Bổ túc và hoàn thành các phản ứng :

1. A  
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2. B   +   H2  
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5. B   +   C  (  1 sp duy nhất

3. G   +   Cl2  (  D   +   E



6. B  
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